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60.ª SESSÃO 

22ª Sessão Extraordinária 
 

 
 

           Ata n.º 60/2018 – Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (08/11/2018), 
as dezessete horas e trinta minutos (17:30), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexagésima Sessão e Vigésima Segunda Sessão Extraordinária. 
Com a presença de oito Vereadores, estando ausente a vereadora Rosana Rocha da Silva. Sob a 
Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão. Na ORDEM DO DIA, foi 
apresentada a seguinte matéria para discussão: ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 888/2018. Autoria 

do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional 
Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias – 
foi encaminhando para as comissões de finanças e orçamentos, justiça e redação final.  DORIVAL 
CAETANI. É uma sessão extraordinária em que foi pedido em regime de urgência, só para os 
vereadores ficarem cientes, é um projeto de R$33.500,00 que é para a compra de um servidor para a 
nossa prefeitura; LUCIANA DE JESUS MAIA. Como já pediu em regime de urgência, até queria pedir 
para mesa para a gente suspender por 15 minutos para estar analisando esse projeto, haja visto que 

esse projeto, como o senhor acabou de dizer, é um servidor, mas não é qualquer servidor como os 
nossos computadores que nós temos em casa é um servidor onde vai fornecer do serviço a todo prédio 
da prefeitura, a todos os departamentos e salas da prefeitura e são dois servidores aonde um vai 
armazenar e o outro vai gerenciar todos os documentos e projetos que tem na parte da administração 
pública do nosso município e o atual servidor ele vai ser fornecido para a Assistência Social e para a 
saúde onde vai estar na situação em que já foi pedido pelo Tribunal de Contas um servidor dessa forma 
na saúde e que até então não tinha sido comprado porque como já vimos é um valor caro, não é barato 

e quando comprarem esse novo para prefeitura, o que está atual agora será cedido a essas duas 
secretarias aonde vai sanar a situação de duas secretarias. Sabemos que em 2012 que foi comprado 
esse servidor atual, então ele aturou mais ou menos 5 anos no nosso município, então ele é um 
aparelho que não é para em um ano, ele é um aparelho que vai ficar por uns 10 anos, o valor caro, 
todos nós estamos vendo que é um valor caro, mas esse servidor vai ficar pelo que o rapaz falou para 
mim, vai ficar por 10 anos como já ficou esse por 6 anos e tem uma garantia de 30 e poucos meses. 

Então quer dizer, não é qualquer aparelho, eles fizeram uma pesquisa para saber a marca, para saber 
qual a potência que teria que ser comprada onde também agora vai ser jogado em licitação. DORIVAL 
CAETANI. O dinheiro que está citando nesse projeto, sai da fonte de pagamento de veículo que foi 
vendido pela prefeitura do livre e tem que ser aberto o crédito adicional e autorizado pela câmara, 
senão não tem a legalidade do pagamento. Presidente DORIVAL CAETANI, a vereadora Luciana pede  
vista para uma votação hoje, motivo que consulto o plenário para suspender a sessão por quinze 
minutos, e de comum acordo, Todos concordam, então, suspendo a sessão por 15 minutos para que 

vocês sentem deem parecer nesse projeto 888/2018 para primeira votação se haver entendimento das 

comissões. Reaberto a sessão extraordinária, peço ao primeiro secretário Odair para que leia a súmula 
do projeto de lei para ser votado a primeira votação conforme a concordância das comissões, todos 
assinaram os parecer, com exceção alguns vereadores que não estão na sessão, mas foi convocado, 
mas na ausência de algum presidente ou relator tem direito de convocar como é de urgência e assinou 
e já vamos votar uma. Na sequencia o Projeto de Lei n.º 888/2018. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no orçamento 

do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias, foi colocado em 
primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. DORIVAL CAETANI, faremos a segunda 
votação do na segunda-feira na sessão ordinária, agradeço a senhora vereadora Isabel, vereadora 
Luciana, vereador Cláudio, vereador Mineiro e vereador Odair que veio aqui para provar a primeira 
votação do Projeto de Lei nº 888/2018. Muito obrigado a todos obrigado. E, nada mais havendo, 
encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 
 
 
 
                              DORIVAL CAETANI                                          ODAIR JOSE BOVO                                       
                           Presidente                                                     1º Secretario 
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